

S a o p š t e n j e z a j a v n o s t

Beograd, 9. jun 2017.

UniCredit Banka i EBRD podržavaju Žene u biznisu sa 5 miliona evra



Dugogodišnji partneri, Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) i UniCredit Banka Srbija, predstavili su program Žene u biznisu na konferenciji za medije na kojoj je prisustvovala i posebna savetnica potpredsednice Vlade za rodnu ravnopravnost, prof. Branka Drašković i domaćini iz dve pomenute institucije. Cilj programa Žene u biznisu je da se poveća pristup finansiranju i obezbede savetodavne usluge za žene

preduzetnice. U okviru ovog programa, EBRD obezbeđuje kreditnu liniju od 5 miliona evra za kreditiranje malih i srednjih preduzeća kojima upravljaju žene, sa pokrivenim rizikom prvog gubitka i tehničkom podrškom, koja će UniCredit Banci omogućiti da dodatno uveća kreditiranje ovog segmenta u Srbiji. Kompanije će imati povećan pristup i mogućnost finansiranja, kao i povoljnije cene, manja sredstva obezbeđenja i stručnu podršku, koju će obezbediti EBRD program za savetovanje malih preduzeća.

Sredstva se odobravaju za obrtni kapital i investicije sa godišnjom kamatnom stopom koja se kreće od 2,7% i u maksimalnom iznosu do 500.000 evra, u dinarskoj protivvrednosti. Kredit za obrtni kapital se odobrava na maksimalni period otplate do 36 meseci, dok se investicioni kredit odobrava na period od 60 meseci sa grejs periodom od 12 meseci. Klijentkinje takođe imaju mogućnost u okviru ovog programa da iskoriste savetodavnu podršku: pristup savetodavnim uslugama koje pružaju lokalni konsultanti im je dostupan po principu učešća u delu troškova te usluge, zatim učešće na interaktivnim radionicama, kao i deljenje iskustava sa drugim preduzetnicama na redovnim seminarima. Pored toga, kako bi ohrabrile preduzetnice da investiraju u svoje poslovne ideje, UniCredit Banka neće naplaćivati trošak održavanja računa tokom perioda otplate kredita, dok će i Viza Biznis karticu moći da koriste bez naplate članarine.

Prof. Branka Drašković, posebna savetnica potpredsednice Vlade za rodnu ravnopravnost, je izjavila: „Žensko preduzetništvo ima ključnu ulogu u stvaranju novih radnih mesta i pokretanju privrednog rasta.

Duboko verujem da stvaranje jednakih mogućnosti za žene u biznisu nije samo pitanje rodne ravnopravnosti već i ekonomski prioritet. Jedan od najvećih problema žena preduzetnica je pristup izvorima finansiranja i zato kroz programe kao što je ovaj, pomažemo preduzeticama da budu uspešne i aktivnije u biznisu.“

Daniel Berg, direktor EBRD kancelarije u Srbiji je dodao: “Veoma smo zadovoljni što se naš partner UniCredit Banka fokusira na sektor privrede koji je tradicionalno u nepovoljnijem položaju kada je u pitanju pristup finansiranju. Iskustvo EBRD-a pokazuje da su biznisi koje vode žene uspešni konkurenti na tržištu, od čega korist ima celokupna ekonomija. Ciljano kreditiranje i savetodavna podrška koje program obezbeđuje, olakšavaju kompanijama pristup finansiranju. Rezultati su vrlo jasni – investicije, radna mesta, trgovina i ekonomski rast. Želeo bih da se zahvalim donatorima, posebno Švedskoj i našim partnerima iz Vlade na njihovoj podršci. Nastavićemo da radimo zajedno sa Vladom i Narodnom bankom Srbije na obezbeđivanju čak i šireg pristupa finansiranju za mikro i mala preduzeća.”

Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija, je izjavila: “Moram da izrazim svoje zadovoljstvo što je naša banka prepoznata od strane EBRD-a kao snažan i pouzdan partner u sprovođenju ovako važnog projekta kao što je osnaživanje žena preduzetnica. U poslednjih nekoliko godina, uloga žena u društvu postaje sve važnija jer poslovni svet postaje svestan da je njihovo učešće u privredi izuzetno važno za biznis. Žene su po prirodi mnogo opreznije i potreban im je dodatni zamajac da ožive svoje ideje i stoga smo uvereni da će im ovaj program biti prava podrška na putu poslovne izvrsnosti.”

U okviru programa za Zapadni Balkan namenjenog pružanju podrške Ženama u biznisu, EBRD je obezbedila 24,5 miliona evra partnerskim finansijskim institucijama za kreditiranje žena preduzetnica u 5 zemalja. Izgradnja ekonomskog okruženja koje je inkluzivno i samim tim otpornije, jedan je od glavnih strateških prioriteta EBRD-a. Banka je svoju prvu strategiju za rodnu ravnopravnost usvojila 2013. godine.

O UniCredit Bank Srbija a.d.

UniCredit je snažna panevropska Grupa sa lako primenjivim, jednostavnim poslovnim modelom, korporativnim i investicionim bankarstvom potpuno posvećenim klijentima, koje širokoj bazi od 25 miliona klijenata pruža jedinstvenu mrežu u zapadnoj, centralnoj i istočnoj Evropi. UniCredit omogućava lokalnu ekspertizu, ali i međunarodni opseg i prati i podržava svoje klijente globalno, obezbeđujući im nenadmašan pristup vodećim bankama članicama Grupe na 14 ključnih tržišta, ali i u 18 zemalja širom sveta. UniCreditova evropska bankarska mreža obuhvata Italiju, Nemačku, Austriju, Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Češku Republiku, Mađarsku, Rumuniju, Rusiju, Srbiju, Slovačku, Sloveniju i Tursku.

O EBRD

Evropska banka za obnovu i razvoj je multilateralna banka posvećena razvoju tržišno orjentisanih ekonomija i promociji privatnih i preduzetničkih inicijativa u više od 30 zemalja, od Maroka do Mongolije i od Estonije



do Egipta. Banka je u vlasništvu 65 zemalja, Evropske unije i Evropske investicione banke. Pratite nas na [web](#), [Facebook](#), [LinkedIn](#), [Instagram](#), [Twitter](#) i [YouTube](#).